(A0 CC.C

o

A CIC MO W

MARIA CECILIA GUAZZELLI

PROJETO DE ESCORAMENTO DE VALAS
ATRAVES DE ABACOS

Dissertagio apresentada a Escola
Politécnica da Universidade de
Sao Paulo para a obtencéo do
titulo de Mestre em Engenharia.

( Apéndice I)

Sao Paulo
1997

ccoocccococococcaceccrcccccoccccac

3

~




~cocoococccoecccccecccecccccccccccccc o0

ABACOS PARA A DETERMINACAO
DOS ESFORGOS SOLICITANTES EM
ESCORAMENTO COM UM NIiVEL
DE ESTRONCA



ABACOS PARA A DETERMINACAO DOS
ESFORGCOS SOLICITANTES EM
ESCORAMENTO COM UM NIiVEL DE
ESTRONCA

ABACOS ES1



A X

N eeQ e

EMPUXO RETIFICADO






H=3,6m

)

)

)

DD PP SPPPPERP PR

BAEBREE) )



C

oCcocCcCccCcccCcccccrcccccccccccccccccccc e

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m)
Empuxo retificado

[/7=7 74

120
35
32

T10
30
F(tf/m) N : ,
30 " 20 10 =144

110

\N

RE 25 20

30

M(tf.m/m) as \’2 e

Fig. 1.1- Abaco tipo ES1



(G

G G G G G G G

(

(

(CccoeCcCcececcecccrcrocecccccccc e

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado 25
o 30
v/=/a 5
130
y//—‘//

3 120
25 +

10 Emin
F(tf/m) . l . ficha(m),
30 20 10 1 '5 6 7

110
30/ "20
25

130

M(tf.m/m) 0 ' 4

Fig. 1.2- Abaco tipo ES1




£ C

C C CC g

C

(

cccoaccCcccececcceecceccccececcccoccecac

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo retificado L
- 25 20
/=74 =
30
=/
30
25
20
20
10 Emin
= 15
F(tf/m) : _f?ého(m),
30 20 10 ' {611
30

25

20

Fig. 1.3- Abaco tipo ES1

25

-0



H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado :

(

(

~cocCoccCcccCcceccCccccccCcccccccccccccccccccccc o

Fig. L.4- Abaco tipo ES1



-

~CccCccccocccccccceccccccccccccccccccctcccccccc0a

H = 3,5m
Empuxo retificado

10

E(tf/m) c = 2,0 tf/m2

15
25 20 10

Emin

ficha(m)

6 7

Fig. 1.5- Abaco tipo ES1



( (

(

Cc CCcCcccCcC

STcocCccCccCcCccCcCcCccCcCccCccccccccccc oo

H = 3,5m
Empuxo retificado

V(tf/m)

11

E(tf/m) c = 3,0 tf/m2

2520
1510

Emin

30 20

25

15
10

M(tf.m/m) 25 20" 1o

Fig. 1.6- Abaco tipo ES1



12

-

J

2K 5N AN

)

H=45m

IR N RO DRt RO N Ry R O R DR O I Rt R R ORI DR R R O RO



(

(

¢ ¢ CCC(

(

(

(ccecCccCcccccccccccccccccccccccccc

13

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo retificado
I 32
TF77 =7 3s .y
130
=1/
28
20
35 Emin
110
32
Rym) | T licha(m)
30 I20 110 11 !2 |3 |4 I5 I6 !7
110
120
28 -_30 28
35
32
32
] M(tf.m/m) = J

Fig. 1.7- Abaco tipo ES1



¢ ¢ C CC X

(

rcCcccccccCccccccccccccccccrcccc Ot

14

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado
77 5
"30 25
=7/
120
Emin
30
110
F(tf/m) ; : .  ficha(m)
30 20 10 14142 PS5 61 7
110
120
130 i
30 25 :
0
M(tf.m/m)

Fig. 1.8- Abaco tipo ES1



«

(

C C CCCC(

ccececcecCcCcccCcecccccccccccccccccccoc

H = 4,5m V(tf/m)
Empuxo retificado

F(tf/m)\

=17,

E(tf/m) c = 1,0 tf/m2

25

30

20

10

0

5

30 20 10
/
30

25

20

30

0 5

M(tf.m/m)

Fig. 1.9- Abaco tipo ES1



(

(

C

(CceccecccecccCccCcCccccccrcccccccccccccccc oo

16

H = 45m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado - -
30
7E7T 5

130
30 =17
25 1

20

Emin

20 = ; 15
F(tf/m) , S : ficha(m)
30 20 10 PRI+ 3 A P S 6 - 7

110

15 15

20
30
25
20 30

25
M(tf.m/m) i

Fig. 1.10- Abaco tipo ES1




¢

(

¢ C C O«

C C C C«(

ccccCccccceccCcccccececcccecccecececccca

H = 4,bm
Empuxo retificado

v(tf/m) | E(tf/m)

Emin

17

Fig. 1.11- Abaco tipo ES1



¢ C ¢

(

ccecccccccccceccCccccccececcceccccccd

H = 45m
Empuxo retificado

20 25

E(tf/m)

c =

20 15 10

18

3,0 tf/m?2

Emin

30

20

Fig. .12- Abaco tipo ES1



H=55m

19



€ C

C

C C(

ccccccCcccccccccccccceccccrcccocwecoc

20

H = 5,5m v(tf/m) |E(tF/m) c = 0 tf/m2
Empuxo retificado 32
- 33
7T =
130
(//—'//
120 Emin
g i 30
1o
F(tf/m) 1 1 1 ] { [ icbo(m)l
30 20 10 Lt 0 ) (3= 4 i1 516915 7
40
120
/ 130 \
30 30
35
564152 M(if.m/m) B2

Fig. 1.13- Abaco tipo ES1



(

(

ccCccCccCccccccCcccccccccccccccccccccccccccc0

21

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado A
v/=/8 =
T30
/=
+
20 Emin
T10
F(tf/m) [l 1 1 { 4 1 ficho(m)l
30 20 10 1t 112 =434t 5 B 7
T1o
120
130
3 M(tf.m/m) 30

Fig. .14- Abaco tipo ES1



C ¢ C C C O«

(

cccccecccececcececcceCcCccececCcaod

22

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo retificado gl 25
7777 -
130
=l
120  Emin
30 1
10
F(tf/m) 1 - . flcho(m)
30 20 10 :
110
T20
130
s M(tf.m/m)

Fig. 1.15- Abaco tipo ES1



¢

G O G G G O G G G

(

(

C €«

ccececCcccceccccccececcececece e

-
~

H = 55m
Empuxo retificado

E(tf/m)

c = 1,5 tf/m2

25

7T

30

(//—‘//
20

30 L

20 Emin
25 i

10
F(tf/m) ‘ _ficha(m)
30 "20 10 54167

25

Fig. 1.16- Abaco tipo ES1

20



(

(

(

C C CC(

cccccccccecccccccccccccccccccccccCe

~

~

24

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo retificado 25 20
V=4 g
130
(//://
25
4
20 Emin
I ; -15
20 »
10
F(tf/m) . ~ ficha(m)

30 20 10

20

Fig. 1.17- Abaco tipo ES1



(

C

ccccecccccceccccCceccCccceccccCccccccCcccccCcL e L

H = 5,5m V(tf/m)
Empuxo retificado

25 =/ =7

20

E(tf/m) c = 3,0 tf/m2

20 15 10
25

130

20 Emin

F(Wm)\

25
20
15

Fig. 1.18- Abaco tipo ES1



26

)

)

)

)

6,5m

H=

wor

i) PP P

R D AP B B ) PR R s N



(

(

(

ccCccCccCccCcecCcccccccccccccccccccccccccccCcod

27

H = 65m V(tf/m) | E(tf/m) 0 tf/m?2
Empuxo retificado 35
7577 = /
T30
/=
Emin
32
120
Ti0
F(tf/m) ‘ . . : . ficha(m)
30 20 10 gt Al '5 6
110
120
130
35 35
M(tf.m/m)

Fig. 1.19- Abaco tipo ES1



L

(G G G N O G GO GO N G

(

(

ccCcecCcCceccccccccccccLccCcCecoc

28

H = 6,5m v({tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado
7T = g
30
/=
20
10
F(tf/m) ficha(m)
30 20 10 1 2 3 4 5 6 7
10
20
30
30
M(tf.m /m) ot

Fig. 1.20- Abaco tipo ES1



(

C C C«

G G G

ccecoecceccccccccccccccccce o0

H = 6,5m
Empuxo retificado

F(tf/m)

=

E(tf/m)

30

Cc

1,0 tf/m?2

Emin

29

20

10

25

30 20

30

10

Fig. 1.21- Abaco tipo ES1

10

20

30

M(tf.m /m)

30



N

(

C U C O C

C

C

(

cceececccccecccecccecccccceccceeC el

30

H = 6.5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado 25
30
777 =
1320
TETT,
Emin
120
20
10
F(tf/m) 1 1 1 1 } 1 1 ficho(m)l
30 20 10 L4 20 L1341 5116 1417
T10
120
130
50" M(tf.m/m) B o5

Fig. 1.22- Abaco tipo ES1



C «

{

C C €«

ccecoccCceccccCcecccececccccccccccc e

31

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo retificado la
7ET 2
130 20
(//—-//
Emin
120
= To
F(tf/m) : : : , . . ficha(m)
30 20 10 L NS 2 Hd 3 by AL 5 Gl 7
110
120
130
20 25 -
3 M(tf.m/m)

Fig. 1.23- Abaco tipo ES1



(

¢ C C CC(

(

ccoceocececCcececcccceccccccccccccccccocc

H

Empuxo retificado

6,5m

v(tf/m) | E(tf/m)

Fig. 1.24- Abaco tipo ES1

32



NIVEL DE AGUA
A METADE DA ALTURA

DE ESCAVAGAO



34

H=3,m

)

)

)

8 AON T 8 RIRORT ROV R T o f R



(

(-

¢«

Cc CCc

cccecoccccccccccccccccccccccceccccod

EXEN

~

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo retificado s 25

30

30 8 25
M(tf.m/m) g2

Fig. 1.25- Abaco tipo ES1



(

(

¢ ¢ CCCCcccc

(

ccccCccccccccccccccccccccccccccocac

36

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado sl 1ih 20
TET =
Fa i
B[ 130
=77,

30
43 120

110
20

Emin

F(tf/m : . I/ I/ . _/  ficha(m)
30 20 10 Lo pti3 L4 T 54 1 G111 /

110
30 4
1 20
20

20
130
25
M(tf.m/m) 30

Fig. 1.26- Abaco tipo ES1



«

ScccCccocccCcccCccccccccccccccccccccccccccc e

H = 3,5m
Empuxo retificado

30

V(tf/m)

M(tf.m/m)

Fig. 1.27- Abaco tipo ES1

37



C ¢

cceocCcccccccccccccccccccccccccccccccccccoc

H = 3,5m V(tf/m) |E(tf/m) ¢ = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado

30

M(tf.m/m) 2342 P 1S

Fig. 1.28- Abaco tipo ES1

38



(

C C ¢ CCC(

(

¢ (

(

cccccCccCcccccccccccccceccccccececac

-~
~

H = 3,5m
Empuxo refificado

20 25

V(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2

25 20

25 20

M(tf.m/m)

Fig. 1.29- Abaco tipo ES1

39



(

¢ C C 0 Ct

({

¢ <«

cccccecCccCcecCcccccccccccccc e

H = 3,5m
Empuxo retificado

v(tf/m) | E(tf/m)

15
/

[

3,0 tf/m2

EFmin

ficha(m)

30 20

Fig. 1.30- Abaco tipo ES1

M(tf. m/m) " hots

40



41

H=45m

)

)

N e O oyl N N i ROLOR R EDEDN N )



( (

¢ ¢ CCCCf

(

cccccceccccceccccccccecccccccccccccccecc

42

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo retificado 28
35 32 a0
y/=/8 5
Fa .
I* 30
=777
35
120
32
25
30
1o
28 Emin
Fte/m) : | / // / ficha(m)
30 20 10 FE==CEES EIRE FREE R RS
Tio
120
25 25
35 T
! 30
3028
30
M(tf.m/m) R

Fig. 1.31- Abaco tipo ES1



(

~CcccCccCccCcCcccCccccccccccccccccccccccccccccccco 0

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado -+ 3
7 g
Fa o
| T30
=77
30
120
25
Tio
Emin
F(tf/m) 1 | | |/ ]/ I 1 ficho(m)l
30 ' 20 10 ] S 2 E 5 e 4] 56417
110
120
30 4
30
25
M({tf.m/m) 30 25

Fig. 1.32- Abaco tipo ES1



(

(

(

Cc CcCc CCCl

(

¢ (

cccccccCccccccccccccccccccecc

H = 4,5m
Empuxo retificado

V(tf/m)

E(tf/m)

44

c = 1,0 tf/m2

25

30

20

/=/a
30
TETT:
25
20
Emin

F(tf/m) t : ficha(m)
30 20 10 '4 5 6 7

M(tf.m/m)

30 20

Fig. 1.33- Abaco tipo ES1



(

¢ C CC«(

(

(

ccccceccccccccccccecceccecccececc

H = 4,0m
Empuxo retificado

30

v(tf /m) | Etf/m)

25

\ 777
25

Cc

= 1,5 tf/m2

20 15

Fig. 1.34- Abaco tipo ES1




(

c ¢ C CCCCCCC(

(

(

¢ €«

ccccccCcccceccccccececececco

H = 40m
Empuxo refificado

25

V(tf/m) | E(tf/m) c

20
25

Emin

ficha(m)

M(tf.m/m)

Fig. I.35- Abaco tipo ES1

6

i5

5

46



(

C ¢ CC g

C ¢ ¢ CCCC(

(

cccccccccccccccccec e

H = 4,5m
Empuxo retificado

15 20

10 25

F(tf/m)

V(tf /m)

15
25 20 10
30 '
20
1

E(tf/m)

47

c = 3,0 tf/m2

30 20

3
110
120
130
25

M{tf.m/m)

Fig. 1.36- Abaco tipo ES1



H=556m

48



¢

(

(ccecccCccccccccccccccccc e

~

-

49

Empuxo retificado
35
7F,7_ — 32 30
= 41
I’ 30 28
=/
35 Ts0
32
110 Emin
30
F(Mm) [l | 1 1 1 { 1 ficbo(m)‘
30 20 10 Pt 2T 3T 41115416447
110
120
130
35 28 35 28
32 30 M(tf.m/m) 32 30

Fig. 1.37- Abaco tipo ES1



C

C

(

C C ¢«

(.

C C C € C

(

ccCcccCcccccccccccCcceccececcecoc

50

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) = 0,5 tf/m2
Empuxo refificado 2
7 .,_ 25
L x|
bl tso
/=
120
30
110 Emin
F(tf/m) . : ‘ . ficha(m)
30 20 10 - jed=52 44 56 T/
110
120
130
30
0 s M(tf.m/m) 25

Fig. 1.38- Abaco tipo ES1



C ¢ C (¢

C C(

ccccCccccCcccCcccCcccccccccccccn

~

-

51

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo retificado 2 25
7E =
i
}? 30
'///://
30
120
20
25
110 Emin
F(tf/m) : /,/. : '~ ficha(m),
30 20 10 o 1 bt 3448 4L 5 14dig 07
110
120
20 20
130
30 25 B
M(tf.m/m) b

Fig. 1.39- Abaco tipo ES1



(

¢ C C g

¢ ¢ ¢

cceccceeccccecCcceccccccccecccecCc

52

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado

Emin

S

i \

25 20

Fig. 1.40- Abaco tipo ES1



O G G G G G G A ¢

(

Cc ¢ CCCCCc

C

ccececcceCcccecccececccececac

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 2,0 f/m2
Empuxo retificado

15
25 20
; Emin

20
15 M(tf.m/m) 25 120 X

Fig. 1.41- Abaco tipo ES1



(

(

cccccccCccccecccccccccccecccccc oo

H = 5,5m
Empuxo retificado

v(tf /m) | ECtf/m)

20

54

c = 3,0 tf/m2

ficha(m)

Fig. 1.42- Abaco tipo ES1

6 7



H=6,5m

i i A N W AR L i ol

)

) D)

SO N 3% O OF O R O DR DR SR DR R OLOS DE R R,



(

~cCccCcocccccCccccccccccCccccccccccccccccccc0 g

56

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 H/m2
Empuxo retificado

i3

1

}*."30

=/

20

35

T10

30 20 10 s 2 bt 3 A4 5 24 67
T10
120
130
F=si: M(tf.m /m) P

Fig. 1.43- Abaco tipo ES1



(G

(

ccccccCcecCcccccccccccccccccccccccccccccccac

57

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado
30
/=78 5
N
}* 30
(/-—//
120
Emin
o = =t
10
F(tf/m) ] 1 I 1 1 1 ficho(m)l;
30 20 10 R e et e
110
120
130
30
2 M(tf.m/m)

Fig. I.44- Abaco tipo ES1



C C ¢

(

ccccCccCcccCcccccrccrccccccccccccc oo

58

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 1,0 Hf/m2
Empuxo retificado 30 25
y/=/a 2
i
B 130
=17
30 a
20
Emin
11
25
%{m) : ‘ ficha(m)
30 '20 10 ‘ ‘ '

30
25

0 / [
SN RN PREE CER AL
10
20
30

30 \2
5

M(tf.m/m)

Fig. 1.45- Abaco tipo ES1



¢ C«

(

cccoccccccccccccccccccccccccococac

59

30

25

M(tf.m/m)

H = 6,5m v(tf/m) |E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado =
30
7ETT 5
T
30 30 20
(=1 X*
L 20
Emin
_:10
Ftf/m) : _ ficha(m)
30 20 10 556 UhT7

20

Fig. 1.46- Abaco tipo ES1



C C C CC(

(

ccccCccccCcccccccccccccccccccccaoccocd

H = 6,5m V(tf/m) E(tf/m) c 2,0 Hf/m2
Empuxo retificado 20
25
7E7T | =
Fa i
il s
25 777,
120
15
20
Emin
110
F(tf/m) . ficha(m),
30 20 10 's 6 7
15 i5
25 20 M(tf.m/m) 25 20

Fig. 1.47- Abaco tipo ES1



¢

(

cccecCccececCcoccceccrccececcccccccccccccccccccca

61

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 H/m2
Empuxo retificado 203710 10
25
25
Emin
1 i 1 i Il fiC:I'-P](](rT-'.)I
30 20 10 : ' V4 + 456 =7
25728 1% 10 M(tf.m/m) 25 \, Vs 10
Fig. 1.48- Abaco tipo ES1






H=3,6m

63



(

C ¢ C K«

(

C

cccccccCcccCcccccccccccccccccccecc

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0 tf/m2
Empuxo retificado 2
35 s
30
20
10
Emin
jpai ﬁchoﬁny__
5 6 7

rgay / 1 !
2 3

)
10
32
35
" 20
28
25
30
M(tf.m/m) ;

Fig. 1.49- Abaco tipo ES1

0128 5

64



cccccccccCcccccccceccCcccccccccccccecccccccc om0

-
~

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado o 25 20

Fig. 1.50- Abaco tipo ES1



CcCccooCc

C(

(

ScecccccccccccccccccccccccCccccod

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 Hf/m2

Empuxo retificado

Emin

ficha(m),

5

M(tf.m/m)

Fig. 1.51- Abaco tipo ES1

6

5

66



e

ccccccccCcccccccccccccccccccccccccccccccccCcoccx

-
S~

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) c =15 H/m2
Empuxo retificado 3025 20 15 10
0 &30
: 30
20
110
Emin
; /7. : ' , ficha(m),
L o "3 P4 U5 F6[ 17

0 20

Fig. 1.52- Abaco tipo ES1

67



o

C C C O

(

(

(

ccccccccccccccccccccececcCcececccCcaoc

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2

Empuxo retificado

Fig. 1.53- Abaco tipo ES1

68



(

(

(

C ¢ CCCC(

(ccccccccceccccccecccccccccccecccacccce

69

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) c 3,0 HH/m2
Empuxo refificado
15\20
Emin
: ficha(m),
I5 }6 I7

Fig. 1.54- Abaco tipo ES1




H=45m

70



( (

(

cccocccecccccccccccccrcccccccccccccc oo

—
~

71

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0 tf/m2
Empuxo retificado 35 3230 28 25

Emin

{/2/ /:3 /:4 'Iﬂd:‘“(;”]:

's 6 7

5 0
32 8 125

M(tf.m/m)

Fig. 1.55- Abaco tipo ES1



(

(

¢ ¢ C(C

cccccccceccCccccccccccccccccccc oo

25

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2

Empuxo retificado 30

Fig. 1.56- Abaco tipo ES1

72



¢ (

¢ ¢ . CCCC«

¢ ¢ C C.C(

C CCCCC(

cccccccccccccceccc e

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 1,0 tf/m2
Empuxo retificado

Fig. 1.57- Abaco tipo ES1

73



(

C C ¢ <

{
LS

cccoccceccoccecccccccccccccccccc-cCCx

H = 4,5m

Empuxo retificado
5

V(tf/m) | E(tf/m) = 1,5 tf/m2

),

. . . / flchcx(m)I

15

10

Fig. 1.58- Abaco tipo ES1

74



C C C CC O«

{

(
<

ccccccCccecccccccccccccccaeog

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c
Empuxo retificado 25 20 15

= 2,0 H/m2

10

Emin

ficha(m)

Fig. 1.59- Abaco tipo ES1

)

6 7



C C ¢«

(

ccCcCccoccccccccccccCccccccccccccccccc

H = 4,Om
Empux 2lge’rificudo

E(tf/m) c = 3,0 tf/m2

25
20 1510

Emin
F(tf/m) . ficha(m)
30 20 10 5 ot
2
29
15 o
Fig. 1.60- Abaco tipo ES1

76



H=55m

77



(

oCcCcCcCccccccccccccccccccccccccccccccccccccc o

78

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0 tf/m2
Empuxo retificado 35 30

30

25

20

Tio
Emin

! /.//./. /. ficha(m)
ity Tt 34t 418 5 b6 1/

110
20

30

35

32/ / 25
25 M(tf.m/m) 35

30

Fig. 1.61- Abaco tipo ES1



(

~ccCcCCcccCccccccccccccccccccccccccccccccccccag

H = 5,5m
Empuxo retificado

79

E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2

25

20

: /Emin

4cho(m),

20

25

Fig. 1.62- Abaco tipo ES1



(

C CCcC«

cccCccccCccccccccccccCcccccccccccccccoco

H

5,5m

Empuxo retificado

80

c = 1,0 Hf/m2

20

E(tf/m)

25

Emin

ficha(m)

20

4 ) 6 7

M(tf.m/m)

Fig. 1.63- Abaco tipo ES1



« (

(

¢ ¢ C CCcC

ccccccccceccCcccccccccccccccccccccot

81

H = 55m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 H/m2
Empuxo retificado 30 25 20

Emin

ficha(m)
'5 6 7

Fig. 1.64- Abaco tipo ES1



(

(

G G G G G

ccgoceccecccccccccccccccceccccccccccccca

H = 5,5m
Empuxo retificado

2,0 #f/m2

Fig. 1.65- Abaco tipo ES1

82



.((

cccCcccecceccccccccccccccccccccccccccccccca

,
~

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2
Empuxo retificado 25 10
15 0 25 - 5
Emin
. ficha(m),
15 l6 1

Fig. 1.66- Abaco tipo ES1




H=6,5m

84



(

( ¢ ¢

cccoccCccccCceccccccccccccccccccccccccon

,
~

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢c = 0 tf/m2
Empuxo retificado

3z 30

10 \

i \

25 25

30

35
& 5

L M(tf.m/m) 8

Fig. 1.67- Abaco tipo ES1



(

(

ccccCceccCcceccccecccccccoccccccccc o

P
~

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢c = 0,5 1f/m2
Empuxo retificado

TETT 7L—7'l
= | |30
0 =77
120
5
110 Emin

flcha(m)I
i

F(tf/m)
30 20 10

30 o5 25

Fig. 1.68- Abaco tipo ES1



 C

G G G e G G G G

ccececcccecceccccccccccoccc

C

cCcCc

H = 6,5m
Empuxo retificado

0

87

E(tf/m) ¢ = 1,0 H/m2

30 25

/Emn
' . : . ficha(m)

. f
'4 5 6 7

10
120
130
25 g
M(tf.m/m)

Fig. 1.69- Abaco tipo ES1



~C(

(

(

(ccccceccCcccCcccccccccccccccccctccccccca

,_

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 1,5 H/m2
Emptgxo retificado 30 25 20

Fig. 1.70- Abaco tipo ES1



(

CCCCCCCCCCCCCrCCCCCrCCCrCcccccccccccccccc

-
~

89

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo retificado 25 20 15

Emin

ficha(m),
30 '20 10 iy 2 4t Fdat 4448 5 ILEG 7

25/ 20 15 M(tfm/m) 5

Fig. 1.71- Abaco tipo ES1



ccccccCccCcCccCccccccccccccccccccccccccccc

H = 6,Om
Empuxo retificado
)

V(tf/m) |E(xf/m)

90

30

20 15 10

Fig. 1.72- Abaco tipo ES1







H=3,56m

92



C C ¢

cccoccCccccccecccceccCcccccccccccccccoca

H = 3,5m V(if/m) | E(tf/m) c 0 tf/m2
Empuxo retificado I
32 32
30
Emin
ficfim(m): A

30

W

35
M(tf.m/m) **

Fig. 1.73- Abaco tipo ES1



(

€«

(

ccccccccccccccccccccccccccc o«

C C

H

94

= 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2

Empuxo retificado
20

0

25

Fig. 1.74- Abaco tipo ES1



cccoccCcccccccccccccccccccccccccc e

H = 3,5m = 1,0 tf/m2
Empuxo retificado
30
Emin
___ ficha(m) _
I4 I5 I6 17

15

M(tf.m,/m)

Fig. 1.75- Abaco tipo ES1



( ¢ Ccof

s

\

cccceccccccccccecceccccccccccoc o

~

-

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado

)

15 10
25 20
30
Emin
1 - 1
1 T )

1

30

20

1
V7
S A+ 50t 6

2 3

Fig. 1.76- Abaco tipo ES1



( .

(- CCC«

ccecocecCcecccCcecccccccccccccccccocccoc

97

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 2,0 tf/m2
Empuxo refificado
1 25
Emin
.. ficha(m)
|3 |4 l5 ‘6 l7
110
22/
2
15
10
120
130
25 lag e
M(tf.m/m)

Fig. I.77- Abaco tipo ES1



¢ «

,
{

ccccccccccccccccccccccccccccocc

C

CC

98

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2
Empuxo retificado
25 o
15
AN\ =/ 7[—77] ’
Emin
, ficha(m),
30 20 10 51647

10

Fig. 1.78- Abaco tipo ES1




H=4,5m

99



(

(

(

ccccccCccCcccccccccccccccccccccccccccccccoCcococ

,
~

100

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢c = 0 tf/m2
Empuxo retificado il
32

ks
M(tf.m/m)\sss2 128

Fig. 1.79- Abaco tipo ESt



(

C ¢ ¢

C C C«

cCccccCcceccccccCcccecccccccccccccc e

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m)
mEmpuxo retificado

101

¢ = 0,5 tf/m2

Fig. 1.80- Abaco tipo ES1




(

cccccccceccccccccccccccccccccccccccccccccoo

H = 4,5m
Empuxo retificado

v(tf/m) | ECtf/m)

102

c = 1,0 tf/m2

Emin

ficha(m)

Fig. 1.81- Abaco tipo ES1

15

5 6 7



C ( C ¢

cccCccCcCcecCccccccccccccccccccccccccccccocc

—
~

103

H = 4,5m V(tf/m) | E(if/m) ¢c = 1,5 tf/m2
Empuxo retificado 3025 20 15 10
25

Fig. 1.82- Abaco tipo ES1



¢ (

(

cccccccCccccccccccccccccccccccccccccCc o

H = 4,5m
Empuxo retificado

20 25

v(tf/m) | ECtr/m)

2520 13 10

104

c = 2,0 t/m2

30

M(tf.m/m)*

Fig. 1.83- Abaco tipo ES1



( ¢ (

(

ccccccCcccceccCceccCcccccececccccccccccccccccccccccc

,
~

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2
Empuxo retificado
10‘ 25 25 15 10

Emin

: ficha(m),
4 5 6 "7

Fig. 1.84- Abaco tipo ES1



106

556m

H=

)

)

)

)

IR P BT Pl B R P

~

J



( ¢ 71

C C C ¢«

(

cccCccocccccccCccccccccccccccccccccccac

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c =
Empuxo retificado
32 N 32 3028 7
35
30
20
10

Emin

ficha(m)

.

30 20 10
110
120
= 30
3 B
2 35
B
ok M(tf.m/m) 5

Fig. 1.85- Abaco tipo ES1

)

6 7

107



((

(

ccCcccccccccccecccecccccccccccccccccccoccccocac

H = 5,5m

Empuxo retificado

30

25

0,5 t/m2

30

Fig. 1.86- Abaco tipo ES1

108



(

(

ccccccCccCceccccccccccccccccccccccccccc oo

109

Empuxo retificado 3o 25 20 15
25
Emin
/ ficho(m)
'3 ; : ‘647

Fig. 1.87- Abaco tipo ES1

0

15



( C O«

C CC«

cccocccCceccccccccccccccccccc oo

110

H = 55m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 1,5 H/m2

Empuxo retificado 2% 20 15
30
30
20
10
(10
Emin
//./ it / ficho(m)
L“"L |2 |3 14 |5 16 |7

10

20

Fig. 1.88- Abaco tipo ES1



(

(

C (

ccCccccecccccccecccccccccccccccoc oo

-
~

H = 5,5m
Empuxo retificado

v(tf/m) | E(tf/m)

25 20 15

111

¢ = 2,0 Hf/m2

10

Fig. 1.89- Abaco tipo ES1

15

10



(

(

ccccCccccCceccCccccCcccccccccccccccccccc 0

112

H = 5,5m V(tf/m) E(tf/m) c = 3,0 1f/m2
Empuxo retificado .
2520 15 !

Emin

ficha(m)

Fig. 1.90- Abaco tipo ES1



113

H=6,5m



C

(

C - C¢

(cccCcCcCcecCcccCccCcccccccccccccccccccccCca

,.
~

114

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo retificado 0 25
35 32 28
75
Emin
. / | _ficha(m)

30 '20 10

10

20

30

M(tf.m/m)35

Fig. 1.91- Abaco tipo ES1

5



¢ (

C CCCC(

ccccccCceeccoccccccccccccecc

,
~

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo retificado 25 0
Emin
: ficha(m)

10

20

30

M(tf.m/m) 20

Fig. 1.92- Abaco tipo ES1



¢ ¢ C .0 CCCd

(

(

cccccCccceccccccCcccccccccccac o

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo retificado
25 15
Emin
. ficha(m)
|5 I6 i

Fig. 1.93- Abaco tipo ES1

15

116



(

C ¢

¢ ¢ Cr(

cccceccccccccccccccec

(C

cccccccecc

H = 6,5m
Empuxo retificado

V(tf/m) | E(tf/m)

25

Fig. 1.94- Abaco tipo ES1

117



G G O G G G S G G

(

'
X

cCcecCccCceccccccccccccccccccca

H =

Empuxo retificado

25

6,5m

c = 2,0 tf/m2

25 20 15

V(tf/m) | E(tf/m)

15

Fig. .95- Abaco tipo ES1

118



(

(

C

ccCcccCcccccCcccCccccCccccccccccccccccC

—
-

H = 6,Om
Empzt‘cl)xo retificado

119

V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2

Emin

Fig. 1.96- Abaco tipo ES1



120

EMPUXO TRIANGULAR






122

H=3,0m

)

)

OO

WOR N )

Wi KN ARk o)



(

(

¢ ¢ CC ¢

(cCccCccCccCcecececccecccccceccccccccccccccccac

-~
S

H = 3,5m v(tf/m) E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo triangular o m
- 28
75T —
130
=77
120
25
35 10 Emin
azmjhh‘“‘*-m, i
30 \
mE
F(tf/m e e T . . : _ [ficha{m)
30 20 10 o o P 441 5T
Tio
25/ 120 \’5
35 T30
32 30
28
M(tf.m/m) BT

Fig. 1.97- Abaco tipo ES1



(

¢ ¢

€«

cccccCcCccccccccccccccccccccccccoocc

124

H = 3,5m v({f/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular
P4 30 2p
7T =
130
T
120
i 10 Emin
25;\  EESPHS PN EURY
F(tf/m) T Pk bt , : : : fic.?:m(m):
30 20 10 Bty LLEzdlig L 55 1 g 1457
110
120
4
i 30
25
M(tf.m/m) s 2

Fig. 1.98- Abaco tipo ES1



{

cceaccceecccccceccccccccccccccccccac

H = 3,5m v(tf/m) |E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo trianguiar 20
Emin
. ficha(m)
I5 I6 I7

Fig. 1.99- Abaco tipo ES1




C CC O«

-

cccccCcccccccccccccccccccccccca

H = 3,5m
Empuxo triongular

v(tf/m) | Etf/m)

=/

1,5 tf/m2

Fig. 1.100- Abaco tipo ES1

126



(

(

ccccCccCccCceccCccccccccccccccccccccccccccccccccccoccocax

H = 3.5m
Empuxo triongular

V(tf /m) | E(tf/m) c =

15

[}
<

30

(=1

2,0 tf/m?2

127

Fig. 1.101- Abaco tipo ES1



(

¢ C ¢ CCCC(

(

cccCcccecCcCcccccccccccccccccccccoca

H = 3,5m v(tf/m)
Empuxo triangular

128

c = 3,0 tf/m2

/777 l
?5
i
10
Emin
F(tf/m) . . ficha(m),
30 '20 "10 B+ =1 614 7

Fig. 1.102- Abaco tipo ES1



129

H=45m

) )

)

JNRIROF OF OF OF O O 8 R )R 8 JRON ) )



¢ (

(

cccccCccccCccccccccccccoccecCc

130

H = 45m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo triangular
- 513 i 3Q
7 g
130
7777,
120
28
/Emin
3B 10
32 TS 3
30 HH““-H-.,,H = S
% —
/o) I \“H;:t\“ . . : : ficha(m),
30 L 20 T O 1 1 I2 I3 I4 T 5 1 6 l7
\
110
120
28 o 28
30
35
35
24 M(tf.m/m) g5 10

Fig. 1.103- Abaco tipo ES1



¢ ¢ C«C

(

(

131

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular 30

30

vy

25

[
(@

Emin

¢ C C«

(

cccccCcccccCcccccccccccccccccccac

10

20

25 25

30 30

M(tf.m/m)

Fig. 1.104- Abaco tipo ES1



(

(

C C C Ot

C €«

¢ ¢ C C(

(

cccccccccccecccccececeCccccccc

H = 45m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo triangular 30
25
v/=/a
30
=
120
Emin
./ ficha(m),
|5 l6 |7

Fig. 1.105- Abaco tipo ES1

25



C C

¢ ¢ C CCC -0 CA

(

ccccccccccccccccceccccccccCcod

—
“~

H = 4,5m

Empuxo triangular

V(tf/m) | E(tf/m)

1,5 tf/m2

Fig. 1.106- Abaco tipo ES1




C C

c ¢ C CCCC(

(

ccccccecccccccccccc e

H = 45m
Empuxo triangular

77,

E(tf/m)

c = 2,0 tf/m2

2C 15

Emin

134

Fig. 1.107- Abaco tipo ES1



(

C ¢ C«(

(

¢ C

C

ccccccccccccccceccccceccocc

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2

Empuxo triangular apat =410

30

=t/

25 i

20
15

10
/ Emin

F(tf/m) . .  ficha(m)

30 20 10

Fig. 1.108- Abaco tipo ES1



136

H=55m

)

> ) ) )

)

DRI 8 DN 8 DR DE )8 IR JSUE L OR J



(G

(

(ccccCccccccCcccccccccccccccccccccccLccccacccc

137

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo triangular s
- 32
7T g
130
/=y
20 Emin
PHYEEREEERE /
30
110
| . . : . ficha(m),

10
120
/ 3t \
30 30
S
=3 M(tf.m/m) 2

Fig. 1.109- Abaco tipo ES1



C

C ¢ C C C(

(

(

cccCcCcccCccccccccccccccccccccc e

138

H = 55m v({tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo triangulor »
7ETT &
130
7777,

“20 Emin
30\ “10
F(tf/m) J \l : : : i ﬂcho(m)l
30 20 10 Faadtg 1t 34 L8 4 L0 5 LG 1257

y 10
120
130

S0 M(tf.m/m) 7o

Fig. 1.110- Abaco tipo ES1



¢ ¢ C¢

( ¢ ¢

cccccccCcCccccccccccccccccccccco

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c 1,0 tf/m2
Empuxo triangular &
7ET | =
-30 25
\7=77)
20 Emin
! / = =
30
10
25
F(tf/m) Ty mES _ ficha(m)
30 '20 10 41 2 's 6
110
120
130
0
30 25 M(tf.m/m) =

Fig. 1.111- Abaco tipo ES1

139



(

(

¢ ¢ CC(

ccccoccCcecccCcccccccccccccccccce o

140

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo triangular + 5
7ET £
130
Y/—_//
120 Emin
30 iy
25
\
Sae: T10
]
o0 et
See T / .
F(tf/m) SR ‘ : 1 : flci?o(m)%
30 20 10 : 34t 54 61477

Fig. 1.112- Abaco tipo ES1



C ¢

(

ccCcccCcceccCcccccccccccccceccecccccccccccccc e

141

H = 5,5m V(tf/m) E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo triangular 73 e
V/=/4
30
=77

I Emin
25
‘Q“\M\ :
30 50 5 6 7

2520

Fig. 1.113- Abaco tipo ESf1

15



( 7

(

(ccoeCcceccccccccccceccccccccccccccc o

142

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2
Empuxo triangular Fy e s @
7777
130
=l
25
o} Emin
15
10

F(tf/m) , L fi(:f%m(m)=

30 20 10 6 7
2
25 1510

Fig. 1.114- Abaco tipo ES1



H=65m

143



C

¢ C«C

(

(

C ¢ CCCCC(

(

cccoccccccccccocccccc

144

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0 tf/m2
Empuxo triangular
- 31v]
/=4 =
130
V7777
Emin
120
32
35 T
10
F(tf/m) 1 1 | [ 1 r/ 1 ficho(ml
30 20 10 P2 3E A S ey
Tio
120
130
35 35
M(tf.m/m)

Fig. 1.115- Abaco tipo ES1



€

(G G G G O G O G G

¢ €«

cccccCccccccccCccccccccccCca

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular
7ET =
130
[//—‘//
Emin
30
120
1o
30
/) T T e
30 20 10 L o8 3 1R T E LIS 41
110
120
130
2 M(tf.m/m) 2

Fig. 1.116- Abaco tipo ES1



- {-

(

(

cccoccCceccCccccccCccccrcccccccccccccccccen

146

Fig. 1.417- Abaco tipo ES1

H = 6.5m v(tf/m) | E(t/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo triangular 30
TETT g
130
T
Emin
20
30
1o
F(tf/m) , ane ., ficha(m)
30 '20 l‘]O : 1 |2 4 5 6 7
110
120
130
3 M(tf.m/m) ®



C

c ¢ CCCCC(

(

(

ccceccceccCcccccccccccccoccoccac

H = 6,5m
Empuxo triangular

30

25

F(tf/m)

777,

1

E(tf/m)

30

20

0

30 20

30 25

10

Fig. 1.118- Abaco tipo ES1

20

30

M(tf.m/m)

147



(

(

C ¢ CC ¢

cccececCceccceccccccccccccccccccccccCcocax

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo triangular 25
7ET, [/
130
=y
Emin
20
120
25
“H‘H—“-\-\.
""“x\
Sl 110
Ftf/m) ! \ : : . : ficha(m)
30 20 10 FNIE2 3+ 4115116177
T1o
120
130
20 'y 20
25 M(tf.m/m)

Fig. 1.119- Abaco tipo ES1

148



¢ (

(

cccccceeccCccccccceccccccccocccog

H = 6,5m
Empuxo triangular

149

V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 tf/m2
25 0 15
T30
777,
Emin
120
10
T10

Fig. 1.120- Abaco tipo ES1




150

NIVEL DE AGUA
A METADE DA ALTURA

DE ESCAVACAO



151

H=3,0m



(

C.C C(

(

(cccccCccccccccccccececcCcCcd

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo triangular 25
32 30
- _ 35 28
2 L]
I* 30
TETT
120
110
Emin
)T T fchatm),
] 1 |2 |3 !4 I5 I6 I7

110

120
35
32 +
30 30
28
25

32 28 25
M(tf.m/m) 35 =

Fig. .121- Abaco tipo ES1

152



(

(

¢ (

ccCcCcCccccccccccccccco

H = 3.5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular r
30
7ET) g
Fa |
I* 30
=
20
120
30 A
25 10
_‘-\_“"""‘-—\_\_
1 S Emin
"“‘H—-x,_“‘__‘ 2
F(tf/m) . : =S ‘/ ./. . . ficha(m)
30 20 10 ‘ ; bt 4t 5L G w7
110
120
26 20
30
+
25 30
M(tf.m/m) e

Fig. 1.122- Abaco tipo ES1



(

(ccccecccccccCceccccccccccc oA

H = 3,5m
Empuxo trianguiar

V(tf/m)

oy

/=17

-

E(tf/m) c = 1,0 tf/m2

25
a0 20
30
15
(20
10
Emin

//:/: . . ficl?o(m):

'5 6

20

Fig. 1.123- Abaco tipo ES1

5

154



C C ¢«

(

coccccccCcCccccccccccccccc 00

H = 3,5m
Empuxo triangular

V(tf/m)

AT

s

T

" B

L

E(tf/m) c = 1,5 t/m2

30

20

H\_\"""'\-q_
1(&
F(tf/m) .
30 120 10
///

10
30
25
20
15 .

Fig. 1.124- Abaco tipo ES1



(

(

{ € ¢ (

cccccCcececccccccecccccocca

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 Hf/m2
Empuxo triangular

Fig. 1.125- Abaco tipo ES1

156



C

4

(ccccccccCccccecccccccccccccccad

157

H = 3,5m v(tf/m) 3,0 tf/m2

Empuxo triangular
7ET] =7
EI* £
177,
25
20
15
10
Emin

F(tf/m) . . ficha(m)
30 20 10 Fhee (I wedl

Fig. 1.126- Abaco tipo ES1




158

H=45m



- C

ccoccCceceCceocccecocccrecrcrccceccccccccccccLcec

159

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxeo triangular =
32 30 28
T =
.
]* 30
=17
120
35 25
32 "10
30
28 Emin
F(tf/m) ) 1 1 I/ / l/ 1 ZiC}'I]C](rT-])I
30 20 10 b i 2 4 5 6 7
10
oo
25 25
130
3532
39/ 35 32 30 |,g
M(tf.m/m)

Fig. 1.127- Abaco tipo ES1




(CccCcececCccrceccccecccecccCcccccccccccccccccccoCcLQ

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf /m)
Empuxo triangular

[

T

I*.—z.o

=77

20

10

20

30

20 25 M(tfm/m)

Fig. 1.128- Abaco tipo ES1

o

160



(

(

 (

cccccccccoccccoccccc

(

cccceccCcecccecccccceccccccceccecccac

H = 4,5m
Empuxo triangular

v(tf/m)

=77

161

E(tf/m) c = 1,0 tf/m2

20

20 1
i i Emin
\x\
F(tf/m) | _ ficha(m),
30 20 10 's 6 7
30/ o4 o

25

Fig. 1.129- Abaco tipo ES1



(

(‘

¢ ¢ CCC(

(

(

ccccccCcCccccccccccccccccc e

162

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo triangular

30 25 7
Y/S/a (777
AEL 1
777771
20
30
221‘ "
2 lﬂma‘\
i 110
15“""“---\__‘____H H\\‘H Emin
-H'""‘-\-\_ ——
T

e

L

fif/m) e / .
1 S et 5 4

ficha(m),
30 20 10 ' ‘

] 6 7

15

25" 20

Fig. 1.130- Abaco tipo ES1



(

¢ C C C¢

(

(

« C C(

(

ccccccccccccceccccccccad

H = 4,5m
Empuxo triangular

V(tf/m) 2,0 t/m2

10

10

Fig. 1.131- Abaco tipo ES1



(

(

ccccCccccccccccccccccccccc O«

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 3,0 tf/m2
Empuxo triangular 25 15 10
20
v/=/a =
Fa
Bl {30
(/—‘//
25 L
e 20
10
1o
Emin
Ftf/m) . __ficha(m)
30 '20 10 5 '6

Fig. 1.132- Abaco tipo ES1

164



165

H=55m



r

" (

TccccCccccCccCcccccccCccCccccccccccccccCc ot

166

H = 55m v(tf/m) |E(tf/m) ¢c =0 tf/m2
Empuxo triangular 32 1o
35
/=78
¥ = _I_
I’ 30
77,

28

120

110 Emin

10

20

30

15'32 An M(tf.m/m) 35 32 '30

Fig. 1.133- Abaco tipo ES1



(

H = 5,5m
Empuxo triangular

v(ti/m) | Ectr/m)

[y

1

I*._so

=l

20

10

167

(ccccccCcecCcccCceccccccccccccccccccccccccoo

30 25

10

20

30

M(tf.m/m)

Fig. 1.134- Abaco tipo ES1

30

25



(

¢ ¢ C C«

O G G G G G

(

ccecccccCccccCcccccccccca

168

AP v(tr/m) | ECt/m) c
Ermpuxo triangular LA

V=77

25

20

25

25

Fig. 1.135- Abaco tipo ES1



(

¢ CC A

(. ¢ (

cCcccoccCccccccCcccccccccreccccccccccccccccca

H = 5,5m
Empuxo triangular

V(tf/m) | E(tf/m)

oy

=77

c = 1,5 tf/m2

20
25

Emin

25 20

M(tf.m/m)

Fig. 1.136- Abaco tipo ES1

169



—

C C«

ccccceccccccccccccccccccccccccccCccccccccc

170

H = 5,5m v(f/m) |E(tf/m) c = 2,0 H/m2
Empuxo triangular gt
25
7E77 15
S
k[ T30
V=TT
25 "20
20
15‘_& i
et 10 Emin
F(tf/m)
30 20 10
25 Ja 15
Fig. 1.137- Abaco tipo ES1



(

(.

¢ CCC o CC

C C C «

¢ C CCC <«

(

cccccccccecccc e

H = 5,5m
Empuxo triangular

v(tf/m)

[

TETT

-

Emin

Fig. 1.138- Abaco tipo ES1



172

H=6,5m

)

)

)

Wy O = )

)

)



(

C C

 C C

(.

(

C

C C

.ccecceccecceccccccccceccccccococececoccoc

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c =0 tf/m2
Empuxo triangular 35 32
7ETT g
.
bl ts0
7777 =
120
35\
Emin
_I—1O
: : __ficha(m)
30 20 10 1 F 5611
110
120
130
.'5532Su 32 30
M(tf.m/m)

Fig. 1.139- Abaco tipo ES1




ccceccCcccCcecccccccocccccccccccccccccc oo

174

Empuxo triangular 30
7ET) g
. i
Fl T30
77777,

120

30
Emin

110
F(tf/m) : ! , . , , . ficha(m)
30 20 10 P 28 FE 354+ 155761717

110

120

130

30
M(tf.m/m)

Fig. 1.140- Abaco tipo ES1



O O O G O G S

(

. ccccccccccccccccccccccccc o

H = 6,5m
Empuxo triangular

v(tf/m) | Ectf/m)

3

=

c = 1,0 tf/m2

30

25

Emin

Il | | 1 ﬁcba(ml
Flan 12t 3 45576117
110
120
130
25
0 ¥ M(tf.m/m) D

Fig. 1.141- Abaco tipo ES1

175



C C ¢

(

(

¢ ¢ C(

ccccccceccCcccccccocccccecocc

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo trianguiar 30 25
7E7T g
E
I* 30
77777,
0
30 = 5
20
25\
R
\\\\ Emin
= 110
st
F(tf/m) , . ficha{m)
30 20 4 5 6

3025

20

Fig. 1.142- Abaco tipo ES1

176



C(C 0

(

ccececcccCccccccccccccccc e

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo triangular 25 20
7ET7 ] 2
E
I’ 30
V77,
25 = &
20
20
15
/Emin
110
15
"“H..\
F(tf/m) — I ficha(m)
30 20 10 571161717

15

2%

Fig. 1.143- Abaco tipo ES1

177



( (

(

S ccceccceccccccccececececc ¢

178

H = 6,5m V(tf/m) | E(1f/m) c = 3,0 tf/m2
Empuxo triangular 25 20 15

3

V=77,

arh ficha(m)
) 20 10 o Myt 4 o191 61 7
10 \
20
30
2110 M(tf.m/m) 0 \15 10

Fig. 1.144- Abaco tipo ES1






180

H=3,5m



{

¢ ¢ C O«

(

(

(

ccccccceccccccccceCcccccecccad

H = 3,5m
Empuxo triangular

V774

E(tf/m) c = 0 t/m2
35 32 30 25
2B
30
20

181

Emin
[/ [ ficha(m)
' VIR L IR = T AR
T1o
120
3
R/t 130
P 5
M(tf.m/m) gl

Fig. .145- Abaco tipo ES1



(

C ¢

(

ccccccccccccccceccccccocccCg

H = 3,5m
Empuxo triangular

V=17,

E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2

30

20

182

Fig. 1.146- Abaco tipo ES1



¢ ¢ CCC(

(

cceccocccccCccccccecccccccccccccccccac

H = 3,5m

Empuxo triangular

7T 7177]-
a 4+
= 30
T,
120
Ti0
\ Emin

v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2

20 15

R\ . f|ch0(m)l

30

¥ G111 7

Fig. 1.147- Abaco tipo ES1



(

C

.

C CCcCc¢

(

ccecececcecccccccccCcCccccccccccCcoc

H = 3,5m
Empuxo triangular

V(tf/m) | ECtF/m)

3025 20

=/

20

C

15

1,5 tf/m2

10

184

Fig. 1.148- Abaco tipo ES1




(

C ¢«

(

cccccccccccccccccccccccccccccCcocac

H = 3,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 2,0 tf/m2
Empuxo triangular 2520 15 10
7T 7L-7rl
= | {30
V=777

120
Emin
__ficha(m)
I5 16 i

Fig. .149- Abaco tipo ES1



C

¢ C C CC

C

(

ccccCcCccCcccCccccccccccccccccL e

186

H = 3.5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 H{/m2
Empuxo triangular 1
252015
—
= l 130
\WET7,
120
3
;L\\
i5
10
T
Emin
F(tf/m) . . ~ ficho(m)
30 120 .10 14 I5 I6 L

Fig. 1.150- Abaco tipo ES1



187

H=45m



C

¢ (

C €«

¢ €«

(ccccCccccCcccccccccccccccccoccccat

H = 4,5m
Empuxo triangular

V(i /m) | E(tt/m) ¢ =
35 X2 30
= \ 130
[/F=77i
120

0 tf/m2

28

25

188

Fig. 1.151- Abaco tipo ES1




(

C ¢

C(

cccccccececccccccccccccccccccccocnc

189

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular 30 25
y/=/a 71=r/l
> 130
T
20
120

20

30

% M(tf.m/m) o

Fig. 1.152- Abaco tipo ES1



¢ (

(

¢ ¢ ¢ (C«(

.,cccoccccccccceccecc

H = 4,5m
Empuxe triangular

v(tf/m) |t /m)

30

c
25

1,0 tf/m2

20

190

Fig. 1.153- Abaco tipo ES1




(

¢ CC o

r

N

cccccecCcccccccccccccccccc oo

,_
~

191

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 1,5 tf/m2
Empuxo triangular 15
y/ =78
'3
=77,
0
S
o\
18 S
\x
\‘\‘_
1
Ftf/m) Core A nam)
30 20 10 (4o 6Tt/
10
2 0415 15

Fig. 1.154- Abaco tipo ES1



(

C ¢ CC 0

(

(

(cccccccccccccccccccccccccaccc

H = 45m
Empuxo triangular

&
sy

192

1;}\
\
T
F(tf/m)
30 '20 10
25
2 10

Fig. 1.155- Abaco tipo ES1




 C C(

C

c O

¢

cccccccccc e

~

193

H = 4,5m V(tf/m) c 3,0 tf/m2
Empuxo triangular 10

Emin

ficha(m)

M(tf.m/m)s20

Fig. .156- Abaco tipo ES1



194

H=55m



¢ (

¢

ccccccecccccccccccccccccocCcog

H = 5,5m
Empuxo triangular

V77

E(tf/m) c =0
35 32 30
30
20
o

tf/m2

28

25

Emin

195

Fig. 1.157-

i

10

20

%30

M(tf.m/m) X 5

Abaco tipo ES1

ficha(m)
Strfott:/



(

(

¢ ¢ C(

(

cccccCceccccCccccccccccccccccccccccccac

196

H = 55m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular 30 25
D
\
Emin
F(tf/m) . ficha{m)
30 ISH6t 7

M(tf.m/m)

Fig. 1.158- Abaco tipo ES1

25



C C CCCCCCCC U

C C C(

(cccCcCceCcecccccccccccccccceccaeaeca

197

H = 5,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 t{/m2
Empuxo triangular 3 25 20
7E7T g
= | 130
=77,
0 120
S
Emin
_ ficha(m)
I5 I'6 I7

Fig. 1.159- Abaco tipo ES1



(

C ¢ CCC¢

cccCccCccccccccCccccccccccccc oo Cocc

H = 5,5m V(tf/m)
Empuxo triangular
7T 71—71
W77,
D -
15

F(tf/m)

E(tf/m) c

30

20

198

= 1,5 tf/m2

20

15

30 20 10

Fig. 1.160-

Abaco tipo ES1



¢

(.

¢ CCCCC(

(

(cCccccCcecccccccccccccocccc oo

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 2,0 tf/m2
Empuxo triangular 25 20
/
7T ) 7z—77]
= | |30
V=17
5
0 20
F(tf/m)
30

199

Fig. 1.161- Abaco tipo ES1



(

C«

C C

_C«

e

s

_ccoccCcccceccccccecceccccccccccc oo

H = 55m V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 Hf/m2
Empuxo triangular 10
Emin
ficha(m),

200

Fig. 1.162- Abaco tipo ES1



201

H=6,5m



« ¢ C(

¢ (

cccccCccccccccccccccocccccocccoc

202

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) c =0 tf/m2
Empuxo triangular 35 32 30 28
i=ra
» L 30
(=
20
1o stmm
: // fncho(m)
4 4
110

/ 120

25

30

35

2/ M(tf.m/m)

Fig. .163- Abaco tipo ES1



(

(

¢ (

ccccCccCcCceccccccccccccccccccccccad

H = 6,5m
Empuxo triangular

E(tf/m) ¢ = 0,5

tf /m2

25

203

= HF

Emm
. ! . f:cho(m)
] 1 ] 2 7
1o
120
130
> 25 o &
M{tf.m/m)

Fig. 1.164- Abaco tipo ES1



¢ ¢ <«

¢ ¢ C C C(

(

(ccccccCcccccccccccceccac

204

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo triangular 20 25
/=/a 7L—771
=2 30
=
0

[ /Emn

. ficha(m)
I5 I6 I7

20

Fig. 1.165- Abaco tipo ES1



¢ (

GG G G G G G G ¢

C

cccccCcCceeccccccccaccacc

,

H = 6,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 H/m2

Empuxo triangular 30 25 20
7
= \ 30
=

5 2
\ 20
Q

4 15

10 /Emm

F(tf/m)

30 20

25

Fig. 1.166- Abaco tipo ES1



{

(

(ccccceccccccccccccecccccccccc e

206

H = 6,5m V(tf/m) | E(tf/m) ¢ = 2,0 H/m2
Empuxo triangular 25 20 15
7ETT) 7E/7l
= 30
[77F=77
25
g 120
15
R""-_
o 4
\\-H\ 10 Emin
i - =
Fitf/m) . \ . : . ficha(m)
30 20 10 oyt 9 bt 3L LA ELES S F 6 7
110
120
130
25 0
s M(tf.m/m) 1

Fig. 1.167- Abaco tipo ES1



(

cccccocccccococco e

CCCcCCc

C

ccocceccoccCccccccc

H = 6,5m

Empuxo triangular

207

V(tf/m) | E(tf/m) c = 3,0 H/m2

15

10

Emin

M(tf.m/m)zs

Fig. 1.168- Abaco tipo ES1






209

H=3bm

)

)

)

OROR P DR OF OF R DR DR DR O S PRUE R DR DS DR O8 Of



C

CCcCccc

C CCcC

ccecococceccocccccccccccccoccec

~

210

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c =0 tf/m2
Empuxo triangular 351l
7E77 2|T%
130
7777,
120

Fig. .169- Abaco tipo ES1



¢ ¢ CC«

(

C

¢ (

(

cccccccCcccCcceccccccccccccccccocccccd

H = 3,5m
Empuxo triangular

v(tt/m) | ECtE/m) ¢ =

30 25 20

=l

20

0,5 tf/m2

Emin

ficha(m)

20

30 \

M(tf.m /m)

Fig. 1.170- Abaco tipo ES1

211



C . C g

(.

(. C

CCCccc

C CC

.cccecccccccccccccccoccoccacec

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c =
Empuxo triangular

212

1,0 t/m2

Fig. 1.171- Abaco tipo ES1




(

ccccecccecccecccccccccccccccccccccccc o

H = 3,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo triangular

213

Fig. 1.172- Abaco tipo ES1



(

(

(

_ccccCccccccccccccccccececc

214

H = 3,5m 2,0 tf/m2
Empuxo triangular

Emin

ficha(m),

Fig. 1.173- Abaco tipo ES1



C

c ¢ CCCCCC g

(

cccCccCccccCcccccccccccccccccccccccc

H = 3,5m v{tf/m) | E(tf/m) 3,0 tf/m2
Empuxo triangular
Emin
. . ficha(m)
2 I3 I5 I6 ]

20 115

M(tf.m/m

Fig. 1.174- Abaco tipo ES1



216

H=45m



¢ ¢

¢ € C«

{
N

ccccccoccoccccccccc

ccccccccccCccc

cCccCc

217

H = 4,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 0 tf/m2
Empuxo triangular
32
=4 5 5 (%0787
\ 130
7T
Emin
: . ficha(m),
t3 4 |5 |6 T
110 \
120
130
o] 3 70 5
5228 M(tf.m/m) = %

Fig. 1.175- Abaco tipo ES1



(G

(

ccCcccccccecccccccccceccccccccccccccccccc o

218

H = 4,5m v({tf/m) | E(tf/m) 0,5 tf/m2

Empuxo triangular

V/=/4
/=t
30
Emin
ficha(m)
54 6FH7

30

Fig. .176- Abaco tipo ES1




ccccCcccCccCceccCcecccccccrcccccccccccccccccccccccccccCccoer

H = 4,5m
Empuxo triangular

v(tf/m) | E(tf/m)

219

7ET

=y
30
25
20
\

‘“\\_\__H
“\\H‘x
F(tf/m)
30 20 10
25 40

Fig. 1.177- Abaco tipo ES1




C  (

C ¢ C C(

C ¢ CC(

cccccccccccCcccccccccccccccccccccca

220

H = 4.5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,5 tf/m2
Empuxo triangular 3045k 0
15
7E7T = 10
' 130
/=7
54 30 4
S 20
20
1@\\‘
e
1,[\\ 10
2w N
\\\\i Emin
F(tf/m) , : \  ficha(m)
30 20 10 151116 i1
30
2 : 10
& A M(tf.m /m)so s P

Fig. .178- Abaco tipo ES1



C

C

S G G G GR

C CCC

C

ccccCccCccCccccCccceccccccceccceccoceccecceccac

221

H = 4,5m v(tf/m) | E(tf/m) c = 2,0 tf/m2
Empuxo triangular 20 10
25 {s
7ETT 7E7'I
130
/=
25 4
20 y
110
Emin
/
/ | : i * . ficha(m)
T 1 13 I4 F5 l6 77

Fig. 1.179- Abaco tipo ES1



(.

.

C CC

(.

¢

(.

(

(

C(

cccccccccccccccccccccccececa

222

H = 4,5m V(tf/m) E(tf/m) c = 3,0 tf/m2
Empuxo triangular
15119
7T 7E/7l
TE7T.

235

20
15 R
16~

Emin

F(tf/m) . 1 . fncho(m)
30 20 10 1545164417
2

2

18

0 (tfm/ ) ks \io

Fig. 1.180- Abaco tipo ES1



H=55m

223



(

(

C e G

C e C OO

C(

(

C <

cCcCCccCcccccccccccccccccc e

224

H = 5,5m E(tf/m) 0 tf/m2
Empuxo triangular
|
i
35
32
3
2
23
Emin
F(tf/m) //// . . ficha(m)
30 \\ ! I3 |4 T 5 16 T

M(tf.m/m)i** s,

Fig. 1.181- Abaco tipo ES1



¢ C

L

(

C

€«

{
AN

C (. C

ccccccccccccccccacc oo

225

H = 5,5m V(tf/m) [E(tf/m) ¢ = 0,5 tf/m2
Empuxo triangular 25
30 2}0
7T = "
T30
7T,
120
25
20
110
Emin
F(tf/m) / / ] / I ficha(m)
30 FCH P2 M3 4 R 5T e T

20

30

M(tf.m/m)

Fig. 1.182- Abaco tipo ES1



« (

G G G A G S (G G G O R G G G

(

C

(ccccoccccccccccccococcatc

226

H = 5,5m V(tf/m) | E(tf/m) c = 1,0 tf/m2
Empuxo triangular
30 L. 20 /15
=/a Z
120
(5]
30
25 “‘20
iR
PR
e
15 \
110
/ Emin
F(tf/m) | /// A ficha(m)
30 20 10 ‘\'2 's 4 '5 '6
110
120
130
3a (1]
25726 s M(tf.m/m) ks % 15
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